НОВОСТИ

Полное погружение

Столичный салон красоты Beauty Z в «Смоленском пассаже» разработал специальное предложение для самых занятых клиенток (например, для попавшей в цейтнот невесты). В отдельном кабинете Total Look Room, расположившись в удобном многофункциональном кресле Yume от Takara Belmont, можно воспользоваться всеми услугами по полноценному уходу за внешностью: от педикюра и сеанса v косметолога до создания праздничной укладки. Во время всех процедур есть возможность смотреть сериалы, а также заказать в кабинет завтрак, обед или ужин из любого ресторана White Rabbit Family.



МЕТКИЕ СТРЕЛЫ Известный искусной работой с драгоценными камнями британский ювелирный дом Graff выпустил коллекцию помолвочных колец. Macrepa Graff имеют опыт работы с самыми сложными камнями и стремятся раскрыть их натуральную красоту, обеспечивая идеальное расположение камня в креплении и подчеркивая сияние света в его гранях. Подобный принцип применяется при создании всех украшений марки — так, в коллекции Воw («Лук») игра света достигается и качеством камней, и их расположением и огранкой. Украшения представлены в бутике бренда в «Барвиха Luxury Village».

На двоих одно решение

Московский ювелирный завод обновил линию обручальных колец Infinite love, сделав в этом сезоне ставку на лаконичный парный дизайн. В частности, ювелиры бренда применили единые стилистические решения для мужских и женских обручальных колец, сделав гравировку в виде фантазийных рисунков. В коллекции были использованы практичные для повседневной носки бриллианты до 0,29 карата, а также золото 585-й пробы в трех цветах.



Бунтари у алтаря

Ассортимент свадебного бутика Wedding by Mercury пополнился одеждой от голландского бренда Viktor & Rolf. В бутике уже представлена их коллекция свадебных нарядов осень-зима 2017/18, ставшая дебютной: именно с ней Viktor & Rolf впервые появились на Неделе свадебной моды в Нью-Йорке. Силуэты разнообразны: традиционно пышные, облегающие по фигуре и несколько коротких платьев, наряды с воротниками поло и даже комбинезон. Необычный дизайн уравновешивается классическим цветовым решением — вся коллекция выдержана в белом.



Необходимо и достаточно

Французский модный дом Cacharel представил классическую линейку мужской коллекции, подходящую для создания костюма жениха. Помимо однобортных костюмов в коллекции есть и смокинги с заостренными и шалевыми лацканами. Большой выбор сорочек — под бабочку или под галстук, с манжетами под запонки или на пуговицах, а также с различными формами воротника позволяет учесть все тонкости. Коллекцию дополняют разнообразные аксессуары — бабочки, галстуки, нагрудные платки и запонки, и это существенно облегчит задачу выбора необходимых деталей, если нужно поддержать единый стиль свадьбы.



Ювелирное равновесие

Нежный комплект украшений, подходящий для невесты в день свадьбы, представил ювелирный бренд Maximilian London. В гарнитур вошли серьги, колье и браслет с бриллиантами и жемчугом. Крупный размер украшений уравновешивается сдержанной цветовой гаммой, что делает комплект универсальным — он будет соответствовать и торжественному выходу, и более непринужденному семейному празднеству.